

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT

Comisia pentru buget, finanțe și bănci
Nr. XIV/228/18.05.2000

RAPORT SUPLIMENTAR

la PROIECTUL DE LEGE PRIVIND APROBAREA ORDONANTEI
GUVERNULUI NR.44/1999 PENTRU RATIFICAREA ACORDULUI
DE ÎMPRUMUT DINTRE ROMÂNIA, REPREZENTATĂ DE
MINISTERUL FINANTELOR ȘI BANCA INTERNAȚIONALĂ
PENTRU RECONSTRUCȚIE ȘI DEZVOLTARE PRIVIND
AJUSTAREA STRUCTURALĂ A SECTORULUI PRIVAT, SEMNAT
LA WASHINGTON, LA 17 IUNIE 1999.


Cu scrisoarea L.267 din 10 septembrie 1999, Comisia pentru buget,
finanțe și bănci a fost sesizată în fond cu proiectul de lege mai sus
menționat.

Proiectul de lege a fost dezbătut în plen în ședința din 21 februarie
2000 și retrimis pentru analiză Comisiei pentru buget, finanțe și bănci.

În baza art.73 din Regulamentul Senatului, Comisia pentru buget,
finanțe și bănci propune plenului Senatului spre dezbateră și aprobare
proiectul de lege menționat cu amendamentele propuse în anexă.

PREȘEDINTE,

Oprea Andreiu



SECRETAR,

Viorel Marian Pana

PARLAMENTUL ROMANIEI
SENAT

Comisia pentru buget, finante si banci

AMENDAMENTE

la PROIECTUL DE LEGE PRIVIND APROBAREA ORDONANTEI GUVERNULUI NR.44/1999 PENTRU RATIFICAREA ACORDULUI DE IMPRUMUT DINTRE ROMANIA , REPREZENTATA DE MINISTERUL FINANTELOR SI BANCA INTERNATIONALA PENTRU RECONSTRUCTIE SI DEZVOLTARE PRIVIND AJUSTAREA STRUCTURALA A SECTORULUI PRIVAT , SEMNAT LA WASHINGTON LA 17 IUNIE 1999

Nr. crt.	Text proiect de lege aprobat de Camera Deputatilor	Amendamente propuse de Comisia pentru buget, finante si banci	
1	<p><u>Articol unic .</u></p> <p>Se aproba Ordonanta Guvernului nr. 44 din august 1999 pentru ratificarea Acordului de imprumut dintre Romania , reprezentata de Ministerul Finantelor si Banca Internationala pentru Reconstructie si Dezvoltare privind Ajustarea Structurala a Sectorului privat , semnat la Washington la 17 iunie 1999</p>	<p><u>Articol unic.</u></p> <p>Se modifica si va avea urmatorul cuprins:</p> <p>Se aproba Ordonanta Guvernului nr. 44 din august 1999 pentru ratificarea Acordului de imprumut dintre Romania , reprezentata de Ministerul Finantelor si Banca Internationala pentru Reconstructie si Dezvoltare privind Ajustarea Structurala a Sectorului privat , cu urmatoarele modificari privitoare la ordonanta de urgenta:</p>	

2	<p>TITLUL ORDONANȚEI:</p> <p>Ordonanta Guvernului nr. 44/ 1999 pentru ratificarea Acordului de împrumut dintre România , reprezentata de Ministerul Finantelor si Banca Internationala pentru Reconstructie si Dezvoltare privind Ajustarea Structurala a Sectorului privat , semnat la Washington la 17 iunie 1999</p>	<p>TITLUL ORDONANTEI:</p> <p>Se modifica si va avea urmatorul cuprins :</p> <p>Ordonanta Guvernului nr. 44/ 1999 pentru ratificarea Acordului de împrumut dintre România , reprezentata de Ministerul Finantelor si Banca Internationala pentru Reconstructie si Dezvoltare privind Ajustarea Structurala a economiei romanesti , semnat la Washington la 17 iunie 1999</p>	
3	<p>Articolul 1.</p> <p>Se ratifică Acordul de împrumut dintre România, reprezentată de Ministerul Finanțelor, și Banca Internațională pentru Re construcție și Dezvoltare privind ajustarea structurală a sectorului privat, în valoare de 300 milioane dolari S.U.A., semnat la Washington la 17 iunie 1999.</p>	<p>Articolul 1</p> <p>Se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>Se ratifică Acordul de împrumut dintre România, reprezentată de Ministerul Finanțelor, și Banca Internațională pentru Re construcție și Dezvoltare privind ajustarea structurală a economiei românești, în valoare de 300 milioane dolari S.U.A., semnat la Washington la 17 iunie 1999.</p>	

4	<p>Articolul 2, alineatul (1).</p> <p>(1) Sumele în valută, trase de Ministerul Finanțelor din împrumutul de ajustare structurală a sectorului privat, în sumă de 300 milioane dolari S.U.A., vor fi depozitate într- un cont în dolari S.U.A. deschis la Banca Națională a României. Din sumele în valută din contul de depozit al Ministerului Finanțelor, deschis la Banca Națională a României, se vor putea face plasamente la termen sau vânzări de valută, în funcție de necesarul de finanțare a deficitului bugetar.</p>	<p>Articolul 2, alineatul (1)</p> <p>Se elimină sintagma “plasamente la termen sau vânzări de valută, în funcție de necesarul de finanțare a deficitului bugetar” și se înlocuiește cu sintagma “plăți potrivit acordului de împrumut”.</p> <p>(1) Sumele în valută, trase de Ministerul Finanțelor din împrumutul de ajustare structurală a sectorului privat, în sumă de 300 milioane dolari S.U.A., vor fi depozitate într- un cont în dolari S.U.A. deschis la Banca Națională a României. Din sumele în valută din contul de depozit al Ministerului Finanțelor, deschis la Banca Națională a României, se vor putea face plăți potrivit acordului de împrumut.</p>	
---	--	---	--